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JEGYZŐKÖNYV 
 
Készült: Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Ügyrendi és 
Stratégiai Bizottsága 2019. június 24. napján, 16:00 órakor a Városházán megtartott 
munkaterven kívüli zárt üléséről. 

Jelen vannak: 
Sólyomvári Béla   bizottság elnöke 
Koleszár Kázmér  bizottság tagja 
Lóth Gyula  bizottsági tag 
ifj. Mohácsy István  bizottság tagja 
 
Tarjáni István  polgármester  
Szakadáti László   alpolgármester 
dr. Kovács András  jegyző  
Mester László  kommunikációs tanácsadó 
Pénzesné Szép Anna  jegyzőkönyvvezető 
  
 
 
Sólyomvári Béla: Köszöntötte a megjelenteket és megállapította, hogy a bizottság négy 
jelenlévő taggal határozatképes, az ülést megnyitotta. A jegyzőkönyv hitelesítését Koleszár 
Kázmér vállalta el.  
Szavazásra bocsátotta a kiküldött meghívóban szereplő napirend elfogadását. 

 

Szavazás: 

A bizottság 4 igen egyhangú szavazattal (4 bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) a 
napirendet elfogadta. 

 
Napirend: 
 
1) A Kolozsvári Sportcentrummal kapcsolatban perbeli egyezséget is tartalmazó 

peren kívüli megállapodásról  
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1) A Kolozsvári Sportcentrummal kapcsolatban perbeli egyezséget is tartalmazó peren 
kívüli megállapodásról   

Tarjáni István: A rendkívüli ülés indoka a holnapi napi peres eljárás tárgyalása. A bíró 
ítéletbe foglalja az egyezséget a felperesi képviselőkkel. Az egyezség végleges formáját 
sikerült olyan állapotba hozni, hogy a felperesek jogi képviselője ellenjegyezte, az alperesek 
részéről pedig a sportegyesület, a Kft., és az önkormányzat képviseletében aláírták. Akkor 
válik a szerződés hatályossá, amennyiben a testület ezt megerősíti. Az egyezség nem a 
legkedvezőbb az önkormányzat számára, de a jelenlegi helyzetből ilyen egyezséggel lehetett 
kijönni. Az önkormányzat részéről az a legfontosabb, hogy a szabadidő sportolás hogyan tud 
működni a pályán.  

Lóth Gyula: A pályahasználati rendet a képviselő-testület hagyja jóvá, illetve minimálisan 
beruházási köteles. Kérdése, hogy erre mikorra lesz intézkedési terv, illetve többletforrás 
kérelmet, ha felmerül? 

Tarjáni István: Egyelőre erre pontos választ nem tud. 

Szakadáti László: Ebből az esetből le kell vonni a tanulságot. A határozati javaslat szerint 
25 millió Ft-ot fizetnek ki és az önkormányzat elveszíti jogosultságai egy részét. Három fázis 
volt, amikor ez megelőzhető lett volna. A jogi eljárás az ügyvéd és a határidők miatt 
félrecsúszott, illetve volt két nem jogi eljárási lehetőség is. Az egyik a Viadukt SE 
beruházásának indulása, mely a gyakorlatlanságuk és kapkodás miatt nem éltek azzal a 
lehetőséggel, hogy a lakókat bevonják a beruházásba. Az önkormányzat pedig elmulasztotta 
a 2016. november 22-i lakossági fórumot követően a cselekvést. Elkészült egy járda a 
pályáig, de ezt kiegészíthették volna a lámpák beállításával vagy zajvédő fal építésével, a 
csapadékvíz és kútproblémák megoldásával, és nem hagyták volna az ügyet jogi útra 
sodródni.  Véleménye szerint az önkormányzat nehezen jut el a cselekvésig, így ez egy 
erkölcsileg megalázó vereség lett, amelyet nagyon sajnál.  

Sólyomvári Béla: A képviselő-testület mindent megadott, amit kellett: pénzt, paripát, 
fegyvert. A jogi oldala és a kivitelezés is el volt rontva. Mindenki ítélje meg magát, hogy 
személyesen mit rontott el ebben és szégyellje magát!  Tekintettel arra, hogy több kérdés, 
hozzászólás nem merült fel, a vitát lezárta és szavazásra bocsátotta a határozati javaslat 
elfogadását. 

 
Szavazás:  

 
A bizottság 4 igen egyhangú szavazattal (4 bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) az alábbi 
határozatot hozta:  
 

Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testülete 
Pénzügyi, Ügyrendi és Stratégiai Bizottságának 

101/2019. (VI. 24.) határozata 

 
A Kolozsvári Sportcentrummal kapcsolatban perbeli egyezséget is tartalmazó peren 

kívüli megállapodásról 
 

A Pénzügyi, Ügyrendi és Stratégiai Bizottság megtárgyalta a Kolozsvári Sportcentrummal 
kapcsolatban perbeli egyezséget is tartalmazó peren kívüli megállapodásról szóló 
előterjesztést és javasolja jóváhagyásra azzal, hogy Biatorbágy Város Képviselő-testülete 
2019. évi költségvetése Önkormányzat tartalékok/általános tartalék évközi többletfeladatok 
sora terhére a 25.000.000,- Ft, azaz Huszonötmillió forint felperesi jogi képviselő ügyvédi 
letét útján kerüljön teljesítésére. 
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Sólyomvári Béla: További hozzászólás nem volt, megköszönte a résztvevők munkáját és 
1628 órakor a bizottsági ülést berekesztette.  
  

kmf. 

 

 Sólyomvári Béla  Koleszár Kázmér 
 bizottsági elnök bizottsági tag 
 
 


